



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№5
25.05.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «Мы – наследники Победы!»

74-годовщине Победы в Великой Отечественной войне посвящается...

Подготовка к празднованию 74ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне началась задолго до 9 мая.

В школе проходили ежедневные упорные тренировки по строевой подготовке и кропотливые репетиции барабанщиков. На уроках технологии изготавливали древки для штандартов фронтов Великой Отечественной войны. Для знаменной группы была приобретена новая парадная форма. Кадетами 5-11 классов были выпущены «Боевые листки», посвященные Дню Победы.

Согласно рекомендации Департамента государственной политики в сфере общего образования Министерства Образования РФ, с целью патриотического воспитания молодежи и популяризации знаний о решающей роли Красной Армии в разгроме нацизма и освобождении стран Европы были проведены тематические уроки «Роль Красной Армии в освобождении стран Европы от нацизма», приуроченного к 75 – й годовщине начала Освободительной миссии. На уроке кадеты говорили об освобождении Польши, Чехословакии, Австрии.

7 мая кадеты приняли участие в автопробеге, посвященном 74-годовщине Победы. В этот же день была проведена акция «Теплые письма», где кадеты вручили труженикам тыла поздравительные открытки от Президента Республики Татарстан Минниханова Р.Н



В великий и торжественный день **9 мая** обучающиеся Тетюшской кадетской школы-интерната приняли участие в митинге, посвященном 74-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. А затем прошли в составе Всероссийского движения по сохранению памяти о поколении Великой Отечественной войны «Бессмертный полк». Каждый из кадет, гордо поднимая над головой или бережно прижав к груди, нес портрет своего прадеда, прабабушки, родственника – среди них ветераны армии и флота, партизаны, бойцы сопротивления, труженики тыла, узники концлагерей, блокадники, дети войны и все, кто внес свой вклад в Великую Победу. Пока мы их помним, они живы. Напомним, что впервые шествие прошло в 2011 году в г. Томске, а сегодня оно охватывает более 80 государств и территорий.



За активное участие в мероприятиях, посвященных 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне Благодарностью Главы Тетюшского муниципального района годов были отмечены:

- Кадет 6 класса ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат им. генерал-майора Хапаева В.А.» Петров Григорий;
- Кадет 11 класса ГБОУ «Тетюшская кадетская школа-интернат им. генерал-майора Хапаева В.А.» Архипов Александр.

Афанасьева Р.Г.



Призеры зонального этапа Республиканской военно-спортивной игры «ЗАРНИЦА - 2019»

Команда Тетюшской кадетской школы-интерната **6 мая** приняла участие в зональном этапе Республиканской военно-спортивной игры «Зарница - 2019», проходившей в с. Старое Дрожжаное. Наша команда (руководитель команды Костюнин С.А., командир команды Владимир Р.) состязалась с командами-победительницами муниципального этапа - Дрожжановского, Кайбицкого, Буинского, Камско-Устьинского и Апастовского районов.

В программу военно-патриотической и спортивной игры были включены три блока:

1. Блок. Конкурсная программа:
 - Интеллектуальный конкурс «Ратные Страницы истории России»;
 - Конкурс Визитка (Равнение на знамена).
2. Блок. Военная подготовка:
 - «Неполная разборка и сборка АК-74»;
 - Конкурс «Хорош в строю, силен в бою».
3. Блок. Физическая подготовка:
 - «Меткий стрелок»;
 - Силовая подготовка;
 - Бег на 60 м;
 - Метание гранаты на дальность;
 - Бег на 1 км (дев.) и 2 км (юн.);
 - Плавание дистанция 50 м;
4. Основы безопасности жизнедеятельности.
5. Преодоление полосы препятствий.
6. Тактическая игра на местности.
7. Спортивное ориентирование на местности.



В личном зачете особо отличились Владимир Р., Калюжный М., Тимершина Д., Гавриков Р., Низамутдинов И., Корчагина Е. В упорной борьбе, уступив лишь хозяевам, команда Тетюшской кадетской школы-интерната заняла **2 место** и будет выступать в Республиканском финале «Зарница-2019».

Костюнин С.А.

Встреча с хором ветеранов

13 мая состоялась встреча кадет с народным хором ветеранов войны и труда. В течение часа внимательные и благодарные зрители слушали душевные песни в исполнении убеленных благородной сединой ветеранов. Коллектив школы выражает искреннюю признательность и благодарность участникам хора за пропаганду советской песни и содействие в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

День открытых дверей

18 мая в Тетюшской кадетской школе-интернате состоялся праздник – День открытых дверей. Перед родителями и детьми выступил директор школы Нуруллин В.Р, затем был продемонстрирован фильм о школе и ее выпускниках. Родители и дети получили ответы на все заданные вопросы. Завершился праздник концертной программой. Следующая встреча состоится 15 июня



Последний звонок

В Тетюшской кадетской школе – интернате прозвенел последний звонок для 36 выпускников 11 и 9 классов. В ходе праздника выпускники услышали слова напутствия и добрые пожелания почетных гостей – Главы Тетюшского муниципального района Сафиуллова Р.Х., начальника Отдела образования ТМР Красулиной Т.В., от имени родителей – Архиповой Т.А. «Желаю вам, дорогие выпускники, преодолеть все испытания, сдать государственные экзамены, осуществить свою мечту, быть и оставаться всегда настоящим человеком» - пожелал директор кадетской школы-интерната Нуруллин В.Р. В ходе «Последнего звонка» состоялась передача Кадетского Знамени и ритуал прощания со Знаменем, из уст выпускников звучали слова благодарности, песня выпускников, исполнен кадетский вальс. В небо взлетели белые голуби и шары. Торжественным аккордом стал торжественный марш.

Впереди у выпускников - экзамены, а у 5-10 классников - учебные полевые сборы и каникулы.

Юдин Ю.А.



